

孵化多元赛事活动 助推经济高质量发展

成都首个街道级体育赛事品牌上线

8月8日,成都首个街道级体育赛事品牌“趣中和·FUN肆嗨”成立仪式在成都高新区中和街道举行。活动现场,中和街道体育赛事品牌及体育联盟成立,标志着中和体育发展进入2.0时代。中和街道相关负责人介绍,街道今年以来加快构建新发展格局,不仅积极放大体育经济,打造体育赛事品牌,同时精心组织安排策划实施了一系列促消费活动和活动场景打造,推动辖区经济高质量发展。

放大体育经济 激发社区活力

据了解,“趣中和·FUN肆嗨”是中和街道按照“政府主导、资源融合、品牌自治”的发展模式,率先打造的城市首个街道级体育赛事品牌。

品牌聚焦绿道经济、夜经济、商圈经济,成功孵化以球类赛事、棋类赛事、亲子自行车、太极大会等为代表的系列赛事活动,链接餐饮、健身、运动装备等商业元素,同步发布具有成都特色的体育品牌纪念品、品牌体验券等多款周边产品,有效助力消费升级;在“汤尤杯”、巴黎奥运会等重要赛事及节日期间举办“观赛+球赛”互动活动,为居民提供更大的展现自我风采的平台。

2024年,累计开展系列品牌活动逾500场,其中“棋王杯”围棋比赛首次进驻大型商圈,吸引近万人次到场观赛,激发城市消费活力。

该体育品牌下的联盟为辖区体育产业各业态引领性和代表性企业、支持体育产业发展的专业服务机构和组



“棋王杯”围棋赛首次进驻大型商圈。

织(体育商贸、体育协会、体育竞赛组织、体育场馆管理)等相关企业自愿组成,是一个集联合性、专业性和行业性于一体的非实体、非营利性产业合作联盟。今后,联盟将全力以赴,高标准、高质量统筹协调中和街道体育资源,推动全民健身,发展赛事体育经济,促进文旅体融合,让赛事“流量”拉动消费“能量”、做大经济“增量”。

升级消费场景 赋能商圈发展

今年以来,中和街道围绕辖区“四点三线一面”商圈形态,大力营造区域消费集聚区,鼓励有承载能力的商业

主体积极开展促消费活动,拓宽消费渠道,满足消费者需求。累计开展各类主题活动9场次,超过350家商户参与。

精心组织,开启消费新征程。街道积极培育新业态、新场景,大力发展消费载体,围绕“四点三线一面”(四点:远大购物中心、合生广场、苏宁易购和喜港城,三线:中柏路、新、老成仁路,一面:街道全面),大力营造区域消费集聚区。街道充分发挥统筹协调作用,召开街道促消费推进会4次,邀请了相关企业、商家、群众代表共同参与,广泛听取各方意见和建议,为街道促消费工作提供了有力的智力支持和决策依据。

场景赋能,消费空间大升级。街道联动相关职能科室、城市管理综合执法中队及20个社区等对辖区4家商业综合体(喜港城、远大购物中心、合生广场、苏宁易购)、6家商业特色街和子街巷步行街(观东社区南古里、华润时光里、七里社区博雅城市广场、嘉年华青年城、沁园世纪广场、香榭国际3期外广场)重点护航,鼓励有承载能力的商业主体积极开展促消费活动。根据商圈特点举办了华润时光里“美食文化节”“购物节”、远大购物中心的“时尚购物狂欢节”“盛夏音乐节”、芙蓉岛“亲子游乐活动”,苏宁易购举办家电以旧换新促消费活动等主题活动。

搭建平台,扩大消费影响力。6月14日,街道带领辖区内具有代表性的企业,专程拜访高新商会会长。此次拜访旨在搭建沟通桥梁,让企业能够更好地了解行业动态和发展趋势,获取更多的资源与支持。号召鼓励商家积极参与活动,共同制定促销方案和活动内容,形成合力,实现互利共赢。充分利用小程序、幸福中和等线上渠道进行活动宣传和推广,提前发布活动信息、优惠政策、活动亮点等内容,吸引消费者的关注和参与。鼓励4家商业综合体350余家商家积极开展线上促销活动,如线上直播带货、线上抽奖、线上团购等。在线下活动现场设置线上互动环节,如扫码抽奖、线上打卡、线上分享等,增加活动的传播力和影响力。通过深度融合,不断拓宽消费渠道,满足不同消费者的需求。

华西社区报记者 冯煜
街道供图

开展急救培训 为居民生命护航

在紧急状况发生的关键时刻,基础急救技能是挽救生命、减轻伤害的关键。近日,四川天府新区华阳街道龙河社区组织开展“学急救知识,为生命护航”为主题的基础急救技能培训,进一步提升社区居民在突发事件中的自救互救能力。

现场,专业讲师以身边故事、网络视频及新闻案例为引子,阐述掌握急救知识对于每一个个体及家庭的重要性。鲜活的例子让参与者深刻认识到在危急时刻正确的急救措施往往能决定生死,激发了大家学习急救技能的迫切愿望。

随后,讲师系统地讲解了心肺复苏、自动体外除颤仪使用和“海姆立克急救法”等核心急救技能的理论知识。为了让知识更加直观易懂,讲师还结合人体模型,逐一演示心肺复苏的正确步骤、除颤仪的操作流程以及针对不同异物梗阻情况的急救手法,确保每位参与者都能清晰看到并理解每个动作的要领。

在理论讲解与演示之后,活动进入了实操演练环节。志愿者们和微网



实操演练。

格员在讲师的指导下,分组进行实操操作,通过反复练习,确保在紧急情况下能够迅速、有效地实施救助。

整个活动过程中,参与者们全神贯注,积极互动,不仅快速掌握了基础急救技能,更在实操中体会到团队协作与相互支持的重要性。大家纷纷表示,这次活动不仅增强了自己的安全

意识,更为自己及家人增添了一份生命的保障。

此次基础急救技能培训,不仅有效提升了居民的急救技能水平,更在社区内营造了“人人学急救,急救为人人”的良好氛围,为构建更加安全、和谐的社区环境奠定坚实基础。

华西社区报记者 朱佳慧 社区供图

资讯

武侯百花社区 组织青少年参观四川科技馆

华西社区报讯(记者 沈悦 实习生程睦玲)8月14日上午,“文明你我他·幸福在百花”参访学习活动在四川科技馆举行。本次活动由成都市武侯区浆洗街街道百花社区举办,多名来自社区的青少年和家长参加活动。

在科技馆一楼,大家近距离感受航天事业的辉煌成就和古代水利工程的智慧结晶。在二楼,大家了解到声音、光影、机械和力学的奥秘。三楼的展示厅,让青少年学到生命健康安全知识,增强了自我保护意识和应对突发事件的能力。

参访过程中,青少年认真观察,通过阅读科普知识、观看科学展品、操作小型机械装置等方式,感受科技的神奇与魅力。家长们积极与孩子互动,共同探索科学奥秘,增进亲子关系。

“活动助力社区营造良好的学习氛围。今后,百花社区将在科普教育活动中持续深耕,为大众普及知识、传播科学思想、弘扬科学精神。”社区相关负责人表示。